

在同家银行只能办一张储蓄卡了

下月起执行,之前办理的不受影响;同行异地存取款、转账取消手续费

本报泰安11月28日讯(记者 侯海燕) 12月1日起,市民在一家银行只能办一张储蓄卡,不分同城异地,这之前已办理的多张银行卡,不受此次规定影响,仍正常使用。由于每家银行全国只能用一张卡,央行也顺势取消了同行异地存取款、转账的手续费。

近日,央行发布了《关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》(以下简称《通知》)并从12月1日起开始实行。11月28日,齐鲁晚报记者走访泰城多家银行了解到,在

同家银行已经办了一张卡,下月起就不能再办该行的第二张卡了。“如果客户在12月1日前在我们银行办了超过一张储蓄卡,这之后还可以用。只是不能再办新的了。”擂鼓石大街一家工商银行分理处的工作人员介绍。

采访中齐鲁记者了解到,今后异地转账、存取款的不用再交手续费了,在泰安办的卡在全国同行取钱都不收手续费了,跨行依旧还是有手续费的。“这与通讯运营商取消电话漫游费相似,今后一张储蓄卡,就可以跑遍全国了。”东

岳大街上中国银行一工作人员解释说。

《通知》还涉及转账问题。下月起,在ATM机上转账,不管是给别人,还是给自己的其它银行账户,都要24小时后才能到账。“现在有的商家一天之内转好几十万,只需要短信验证就行。下个月开始就不行了!只要一天之内转账超过5万元就必须使用key、密码器或者令牌来验证。”一位银行工作人员介绍,公司一天转账超过100万,个人一天内超过30万,银行就会进行一个提醒,确认了之后才能转账成功。比如微商一定要在24小时收到钱

款后,才把货物给对方。

此外,支付宝、微信一天只能用1000元。12月1日起,将建立联系电话号码与个人身份证号码一一对应关系。如果你有好几个微信支付宝账号的话,那么两天后,将会统一合并为同一个账户,多余的将被清除。

业内人士介绍,不要随便处理闲置银行卡。银行卡磁条上存储着个人信息,若处理不当,会造成隐私泄露。最好自己到银行网点进行注销,如涉及信用卡,可拨打信用卡中心的电话注销。

泰和家苑小区今冬供暖由物业代管,家里不热有疑问—— 暖气不热和拖欠物业费有啥关系



本报泰安11月28日讯(记者 赵发宁) 今冬是泰和家苑小区第一次供热,但小区居民多次拨打本报温暖热线反映,家里暖气不热。采访中,有居民反映,拖欠物业费业主的入户暖气阀门有时候被人关闭。

27日下午2点多,齐鲁晚报记者来到泰和家苑小区,一进小区,就有居民在楼下谈论家中暖气热不热的事。小区10号楼业主王先生告诉记者,供热都开始了17天了,头两天家里的暖气还挺热,之后就不热了。“25日,家里的

暖气片一阵热一阵不热。”王先生说。

王先生和邻居们多次找到物业和盛源热力公司。“物业说,暖气不热应该找热力公司。”王先生说,他们找到盛源热力公司,对方说送热到小区,其他的事情应该由物业负责。

采访中,王先生又告诉记者,因为各种原因,部分业主拖欠了物业费,他们怀疑这个原因导致暖气不热。“有居民晚上六七点钟的时候,在单元楼道看到有人拿着工具把入户供热阀门给关了,家里的暖气立刻就凉了。”王先生说。

对于王先生反映的情况,记者来到小区物业公司。“这事应该找热力公司,物业只负责该负责的那部分。”物业工作人员说,没有缴纳物业费的居民,他们不提供物业服务。对于只缴纳暖气费,未缴纳物业费是否影响供暖,

该工作人员没有给出正面答复。

随后,记者将泰和家苑小区供暖情况反映给了泰安盛源热力有限公司。一位工作人员说,泰和家苑小区今年第一年供热,根据协议,新小区前两年供热由物业公司代管,热力公司将暖气供到小区楼前门阀井,其他的事情由物业负责。

“前几天,电厂因维修之类的原因,影响了供热,这个小区供暖效果反映比较明显。”盛源热力公司工作人员说,他们已经调节了小区换热站设备等。“有小区部分用户到公司反映了情况,已经做了登记。”工作人员说,虽然是物业代管,但他们已经对小区暖气不热情况进行了处理,需要一两天后视情况再做处理。

对于泰和家苑小区暖气能否热起来,本报也将持续关注。

胸外科专家 做客空中诊室

本报泰安11月28日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 30日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院胸外科主任穆玉恕教授将为大家讲解肺部小结节早期发现和微创诊疗。

肺癌的发病率日渐增高,并且有年轻化趋势。早期发现肺癌,通过合理的治疗能够取得良好的效果。穆玉恕教授擅长手术治疗食管癌、贲门癌、肺癌、肺大泡等胸外科疾病。腋下小切口微创手术治疗肺大泡、自发性气胸、食管平滑肌瘤等疾病,手术创伤小,费用低。标准二野、三野淋巴清扫的食管癌根治术更具专业特色。抢救自发性食管破裂、支气管断裂等急危重症病人成功率在98%以上。

下期“空中诊室”栏目时间:11月30日下午2:30-3:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritashan2013@163.com。